



Направлено в суд уголовное дело в отношении жителя города Махачкала, обвиняемого в мошенничестве с квартирами



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Махачкала, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По данным следствия, что с 2017 года по 2021 год обвиняемый, представляясь сотрудником администрации города Махачкала мошенническим путем реализовал квартиры 30 гражданам, которые принадлежат администрации города по муниципальной адресной программе «Переселения граждан из аварийного жилищного фонда», чем причинил указанным гражданам ущерб в крупном и особо крупном размере.

Всего обвиняемым путем обмана и злоупотребления доверием похищено у потерпевших



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

свыше 42 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1689991>